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Dj Tommy Rogers právem patří mezi přední české umělce na poli elektronické scény. Během více jak dvanástileté 
kariéry má na svém kontě celou řadu úspěchů ať už v rámci vlastní producentské tvorby nebo djingu.

Tommy Rogerse můžete slyšet hrát v nejlepších klubech světa jako je několikrát oceněný “The Best Club On The 
World”  Amnesia Ibiza, kde dokonce jedno z jeho hraní v tomto klubu bylo přímo na otevírací party, Pacha London 
- která patří do nejprestižnější sítě klubů na světě a pozvali si ho na oslavu 9tych narozenin klubu jako hedlinera,  
Winter Music Conferenc Miami, kde stihne v jednom týdnu vystoupit hned 6 x, další Londýnský klub, kde Tommy 
Rogers vystupoval byl “The Fire”. V tomto klubu hrál pro velmi prestižní party “LookBetterNaked”,  na které je jako 
jeden z mála čechů dlouholetý rezident a a na této party vystoupili i boys z BelAmi a o tomhle večírku se mluví do 
dnes..., WhiteHouse London, Blue Moon Club Corsica France, Duplex Prague, Studio 54 Prague a mnoho dalších 
a tím jen Dj Tommy Rogers  potvrzuje svou neustále stoupající popularitu za hranicemi naší země.

Protože je dobře známo, že Dj Tommy Rogers nejen, že je vynikající dj s přesnou technikou mixu a výběrem 
těch nejlepších skladeb plných strhující energie, ale i šoumenské podání setu, kdy rozdává lásku a radost všem 
party lidem kolem, jak sám on říká! A to je taky jeden z důvodů, proč si producenti velkých parties zvou Tommy 
Rogerse, aby vystoupil po boku se super star djs jako jsou: David Guetta, Tiesto, Roger Sanchez, Eryc Prydz, Daren 
Emerson (Undrerwold), Lee Dagger of Bimbo Jones, Antoine Clamaran, Les Schmitz, Bob Sinclair, Alan X, Felix 
da HouseCat a mnoho dalších.
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Dj Tommy Rogers se narodil a žije v České Republice ve městě Zlín. V České republice posbíral to nejlepší, co se 
dá. V prestižních  hudebních cenách O2  Dance Music Awards se svou party nejdřív obsadil 3 místo, rok na to 
2místo a v roce 2009 se umístil na prvním místě jako nejlepší klubová party noc v ČR. Dalším jeho úspěchem je 
pravidelná rezidence v nejprestižnějším afterklubu v ČR v pražském STUDIO 54, kde jeho sety se dají považovat 
za neskutečný zážitek a mají obrovskou oblibu. 

Samozřejmostí je i to, že hraje na všech nejlepších letních festivalech jako jsou Macháč a to je bezesporu 
nejprestižnějsí, nejlepší a nejdéle fungující open air festival v Čr a letos se uskuteční jeho 13 vydání a Tommy 
Rogers opět bude při tom, dále vystoupil na Pleasure Island nebo Creamfilds. 

V rámci své vlastní hudební produkce vydal ve spolupráci s americkým producentem Chrisem Coxem, jež se může 
pyšnit celou řadou ocenění a nominací na ceny Grammy, a nejlepším klubovým zpěvákem Peytonem, skladbu s 
názvem Changin, která kromě originálu vyšla i v několika remixech a slaví úspěch po celém světě, dále za zmínku 
stojí také pravidelná spolupráce s britským remixérem, který byl 6 x nominovaný na WMC Miami mezi 6 nejlepších 
remixérů světa Dj Lee Dagger aka Bimbo Jonesem a nebo aglickym producentem a Dj Alanem X, který zremixoval 
skladby Changin nebo Get in The Flow. 
 
Sečteno a podtrženo Dj Tommy Rogers je nejen charismatickým a u publika velmi oblíbeným Djem, se skvělým 
vkusem a citem pro hudbu, ale také nadějným producentem, kterého můžete potkávat na těch nejlepsích parties 
po celém světě a vždy se jedná o zážitek na který se nezapomíná. 

Tommy Rogers in da mix :) 

WORLDWIDE
info@djtommyrogers.com

FRANCE / SWITZERLAND
loicm@overseaproduction.com
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